

A **FIAT cégcsoportba** tartozó **Iveco S.p.A.** (Via Puglia 35, 10156 Turin, Italy); másrésről pedig a **PAPPAS csoportba Pappas Auto Magyarország Kft.** (1133 Budapest, Hunyadi János u. 6.) illetve **Danube Truck Kft.** (1133 Budapest, Kárpát u. 21.) 2013. október 30-án forgalmazási illetve szerviztevékenység végzésére vonatkozó megállapodásokat írt alá Iveco típusú kis- és nehéz tehergépjárművekre ill. buszokra vonatkozóan.

A felek az összefonódás tárgyát képező szerződésekben megállapodtak, hogy Magyarországon a **PAPPAS-csoport** (Danube Truck Magyarország Kft. vagy a Pappas Auto Magyarország Kft.) lesz a az **Iveco S.p.A**-nak a fő

- nagy- és kiskereskedelmi forgalmazója Iveco nagyhaszon-gépjárművek,
- nagy- és kiskereskedelmi forgalmazója Iveco kishaszon-gépjárművek,
- nagy- és kiskereskedelmi forgalmazója Iveco buszok tekintetében, valamint
- nagykereskedelmi és kiskereskedelmi forgalmazója Iveco járművek (kis- és nagyhaszon-gépjárművek és buszok) alkatrészei vonatkozásában.
- szervizpartnere Iveco járművek (kis- és nagyhaszon-gépjárművek és buszok) vonatkozásában.

A fenti megállapodásokban a FIAT-csoport vállalta, hogy 5 éven keresztül a PAPPAS-csoportba tartozó **Danube Truck Kft.** minőségi és mennyiségi kritériumokon alapuló szelektív forgalmazási rendszerben történt kiválasztás alapján **kizárólagos forgalmazó** lesz a kis- és nagyhaszon-gépjárművek vonatkozásában.

A **szerviz- és alkatrész disztribútori megállapodás** tekintetében a felek – mint az Iveco általában - minőségi kritériumokon alapuló szelektív forgalmazási rendszer alkalmazásában állapodtak meg. Pappas-csoport a fenti megállapodások alapján néhány **munkavállalót** vesz át az Iveco Magyarország Kereskedelmi Kft-től. Az említett megállapodások alapján **eszközök nem** kerülnek átadásra.

Az értékesítés utáni tevékenységet (after sales, szerviz) a Pappas-csoport a Pappas Auto Magyarország Kft. már meglévő (Budapest Debrecen, Szeged, Pécs) haszongépjármű telephelyein keresztül fogja végezni.

A megállapodások eredményeképpen az Iveco illetve az Iveco Magyarország Kereskedelmi Kft tevékenysége az adott piacon, Magyarország területén megszűnik, mivel a Pappas-csoport lesz felelős a fenti gépjárművek forgalmazásért, szervizéért, al-hálózatok kiépítéséért és irányításáért egész Magyarország területén.